

Términos y condiciones

¡Bienvenido a Facocaribe 2024! A continuación, te presentamos los términos y condiciones que rigen tu participación en este emocionante evento. Por favor, léelos detenidamente antes de realizar cualquier compra.

1. Compra y Pago:

- Al realizar una compra para Facocaribe 2024, confirma tu participación en el evento.
- No se aceptan devoluciones de dinero una vez realizada la compra.

2. Asistencia y Sustitución:

- En caso de no poder asistir al evento, te proporcionaremos un bono para garantizar tu participación en la próxima edición de Facocaribe.
- El bono es transferible, permitiendo que otro participante tome tu lugar en el evento si así lo deseas.
- Al utilizar el bono en la próxima edición, solo pagarás la diferencia en caso de que haya un incremento en el costo de participación.

3. Registro:

- Es responsabilidad del participante proporcionar información precisa y actualizada durante el proceso de registro.
- La falta de información precisa podría afectar tu participación en Facocaribe 2024.

4. Modificaciones del Evento:

- Nos reservamos el derecho de realizar cambios en la programación, artistas invitados y cualquier otro aspecto del evento. Se notificarán cambios significativos a los participantes.

5. Conducta del Participante:

- Esperamos que todos los participantes mantengan un comportamiento respetuoso y adecuado durante el evento.
- Nos reservamos el derecho de retirar a cualquier participante que no cumpla con las normas de conducta sin reembolso.

6. Cancelación del Evento:

- En caso de cancelación del evento por razones imprevistas, se proporcionará información sobre reembolsos o compensaciones.

7. Responsabilidad:

- No nos hacemos responsables de pérdidas, daños o lesiones durante el evento, a menos que sean causados por negligencia comprobada.

8. Derechos de Imagen:

- Al participar en Facocaribe 2024, aceptas que imágenes y videos capturados durante el evento puedan ser utilizados con fines promocionales.

9. Contacto:

- Para cualquier pregunta o inquietud relacionada con los términos y condiciones, contáctanos a congresofacocaribe@gmail.com o +57 (316) 245-9561.

Al realizar una compra para Facocaribe 2024, aceptas automáticamente estos términos y condiciones. ¡Esperamos verte en el evento y que disfrutes al máximo de la experiencia Facocaribe!